
    Pöytäkirja  1/2026 
 
     

     
 

HARRASTUSTYÖRYHMÄN KOKOUS 1/2026 

 
Aika:  28.1.2026 klo: 17:30-18:30  
 

Paikka: Teams-kokous  
 
 Kutsuttu:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Läsnäolo-oikeus: 
 
 
 
 
 
 
Esityslista: 
 

1. Kokouksen avaus ja kokoukseen osallistujat 
 
Päätös: Harrastustyöryhmän puheenjohtaja Anne Vaittinen avasi kokouksen ja kävi läpi 
kokoukseen osallistujat. 

 
 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja 
Esittelijä Niko Ara käy läpi edellisen kokouksen pöytäkirjan. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
 
 
 

Nimi Tehtävä Läsnä 

Anne Vaittinen Harrastustyöryhmän puheenjohtaja x 

Marika Metsä-Tokila Harrastustyöryhmän 
varapuheenjohtaja 

x 17.49 

Irja Viinikainen Jäsen x 

Bálint Berki Jäsen Estynyt 

Sirpa Reijonsaari Jäsen x 

Laura Pessa  Jäsen x 

Joonas Nieminen  Jäsen x 

Erkki Lehtonen Jäsen x 

Kari Leino Jäsen x 
Juho-Jussi Heinäaho Jäsen  Estynyt 
Robin Hartman Jäsen x 
Niko Ara Esittelijä SPEK x 

Nimi Tehtävä Läsnä 

Kai Vainio Palokuntatoimikunnan puheenjohtaja x 

Marko Pousi Palokuntatoimikunnan 
varapuheenjohtaja 

 

https://teams.microsoft.com/meet/36812612833602?p=7DDmggk9Z2nyCWHh55
https://www.palokuntaan.fi/resources/public/Tiedostot/Palokuntatoimikunta/Harrastusty%C3%B6ryhm%C3%A4/P%C3%B6yt%C3%A4kirjat/P%C3%B6yt%C3%A4kirja_Harrastusty%C3%B6ryhm%C3%A4_7_2025.pdf


3. Asialistan hyväksyminen 
 
Päätös: Hyväksyttiin asialista 

 
 

4. Harrastustyöryhmän varapuheenjohtajan valinta 
Harrastustyöryhmän toimintaohjeen mukaan Harrastustyöryhmä valitsee vuosittain 
varapuheenjohtajan keskuudestaan. 
 
Päätös: Sirpa ehdotti Marikaa varapuheenjohtajaksi. Ei muita ehdotuksia. Marika valittiin 
Harrastustyöryhmän varapuheenjohtajaksi. 
 
 

5. Vuoden 2025 palokuntanuoriso-osasto ja Vuoden 2025 palokuntanuorisotyöntekijä 
Esittelijä on avannut haut molemmista tunnustuksista palokuntaan.fi sivuille ja asiasta on 
uutisoitu myös pelastusliittoja sekä viestitty somessa sekä uutiskirjein. Haku päättyy 
22.2.2026. 
Tunnustukset - Palokuntaan 
Harrastustyöryhmä esittää kolmea palkittavaa nuoriso-osastoa Palokuntatoimikunnalle ja 
yhtä palokuntanuorisotyöntekijää Palokuntatoimikunnalle, joka tekee päätöksensä asiasta 
2.–8.3. sähköpostikokouksessa. Palkinto luovutetaan voittavalle palokunta nuoriso-
osastolle Palopäällystöpäivillä, jossa julkaistaan myös sijat kaksi sekä kolme. Vuoden 
palokuntanuorisotyöntekijän tunnustus julkistetaan palokuntanuorten SM-kisoissa 
25.4.2026 Kouvolassa.  
 
Päätös: Esittelijä tekee hakuajan päätyttyä koosteet Harrastustyöryhmän jäsenille ja julkaisee 
pisteytysäänestyksen Whatsappiin 23.2. Äänestys päättyy 27.2. Mahdollisissa tasapisteissä 
tehdään vielä jatkoäänestys viikonlopun aikana tarvittaessa. Esittelijä toimittaa tulokset 
Palokuntatoimikunnan esittelijälle 2.3. mennessä. 
 
 

6. Keskustelufoorumit 
Keskustelufoorumit kehittyvät ja tavoittavat kerta toisensa jälkeen paremmin 
palokuntalaisia ja niissä on yhä enemmän ollut myös keskustelua.  

• Palokuntanuorisotyön keskustelufoorumi (Juho-Jussi, Laura, Joonas ja Balint) 
o Vuodessa on pidetty kaksi keskustelufoorumia 
o Aiheet? 
o Ajankohta? 

• Palokuntanaisten keskustelufoorumi (Irja, Marika, Anne ja Sirpa) 
o Vuodessa on pidetty kaksi keskustelufoorumia 
o Aiheet? 
o Ajankohta? 

• Veteraanitoiminnan keskustelufoorumi (Erkki, Kari ja Robin) 
o Vuodessa on pidetty kaksi keskustelufoorumia 
o Aiheet? 
o Ajankohta? 

 
Päätösehdotus: Päätettiin henkilöt, ketkä sopii foorumeiden ajankohdat aiheittain. WhatsApp 
ryhmässä sovitaan tarkemmin foorumeiden ajankohdat ja esittelijä julkaisee foorumeiden 
ajankohdat palokuntaan.fi sivun tapahtumakalenteriin. 
 
 

https://www.palokuntaan.fi/resources/public/Tiedostot/Palokuntatoimikunta/Harrastusty%C3%B6ryhm%C3%A4/harrastustyoryhman_toimintaohje_29112020.pdf
https://www.palokuntaan.fi/tunnustukset


7. Palokuntatoimikunnan toimeksianto 
Ote Palokuntatoimikunnan kokouksen 1/2026 pöytäkirjasta: 
”Otetaan asia käsiteltäväksi kevään yhteisseminaarissa ja sen jälkeen toimikunnan 
seuraavassa kokouksessa.” 
 
Päätös: Käytiin keskustelua aiheesta. Viestinnällisesti voidaan parantaa jo olemassa olevien, 
eri tahojen myöntämien tunnustuksien tietoisuutta. Esittelijä voi lisätä palokuntaan.fi sivuille 
esityksen liitteeksi kootun listauksen jo olemassa olevista, etenkin valtakunnallisista 
tunnustuksista. Kevään yhteisseminaarissa jatketaan keskustelua aiheesta. 
 

8. Koulutustyöryhmän ajankohtaiset (Juho-Jussi) 
 
Päätös: Toimitettu Hälyn koulutukselle: 
Alkutason kouluttajan oppaat (Turvallisuustaidot 1, Kalusto 1, Selvitykset 1) 
Samojen oppaiden englanninkieliset käännökset toimitettu Hälyn KV-porukalle. 
Ruotsinnokset oikoluvussa eräällä kaksikielisellä OTO-henkilöllä. 
 
Perustaso 
Turvallisuustaidot 2, on kahta harjoitustuntia vaille valmis toimitettavaksi Hälyn koulutukselle. 
Kalusto 2 oppaaseen otettu lisäresursseja koulutustyöryhmästä ja asiantuntijoista 
Selvitykset 2 oppaaseen otettu lisäresursseja koulutustyöryhmästä ja asiantuntijoista 
 
Soveltava taso 
Rakennettu ympäristö oppaaseen otettu lisäresursseja koulutustyöryhmästä ja 
asiantuntijoista 
Liikenne oppaaseen saatu lisäresursseja koulutusvastaavasta (kurssinjohtajasta) ja 
asiantuntijoista  
Maasto oppaaseen otettu lisäresursseja koulutustyöryhmästä ja asiantuntijoista. 
 
Taustalla meneillään keskustelu nuorten työkirjojen muodosta ja toteutuksesta. Kerätty 
näkemyksiä asiantuntijoilta ja nyt sunnuntaina tarkoitus asiaa käydä läpi myös 
koulutustyöryhmän kanssa.  
 
Yhteenvetona: Etenemä on suunniteltua aikataulua jäljessä ja tätä ei koordinaattori riittävissä 
määrin osannut havainnoida syksyllä. Nostaa kätensä virheen merkiksi. 
 

9. Kilpailutyöryhmän ajankohtaiset (Laura) 
 
Päätös: Kilpailutyöryhmälle on sovittu lähipäivä maaliskuulle mielekkään työskentelyn 
edistämiseksi. Aikaisemmin pidetty etäkokous kilpailutyöryhmän kanssa. Palokuntanuorten 
SM-kisat ovat 25.4. Kouvolassa. 

 
 

10. Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
Päätös: Pidetään Harrastustyöryhmän kokous 12.4.2026 toimikunnan ja työryhmien 
seminaarin yhteydessä Palotaruksella. 
 

11. Muut esille tulevat asiat 

• Puheenjohtajiston seminaari 21.2. Helsinki Grand Central. Petri lähettää/lähettänyt 
ilmoittautumislinkin. 

• Palokuntatoimikunnan ja työryhmien välinen seminaari on 11.-12.4.2026 Palotaruksella. 



• Harrastustyöryhmän jäsenistä Häly-leirille osallistuu Anne, Kari, Sirpa, Marika, Robin, 
Robin, Laura, Erkki, Irja (Iines-kilpailu), Joonas. Esittelijä voi luoda täytettävän 
työvuorolistan, kunhan leiriohjelma selviää. 
 
 

12. Kokouksen päättäminen 
 
Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen 18.31. 


